

PRŮVODCE ZÁPISY DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL V MĚSTA BEROUN

školní rok 2025/2026



Beroun 

Kontakty na základní školy

Jungmannova základní škola Beroun

 Plzeňská 30, 266 01 Beroun

 sekretariat@jzs.cz

 <https://jzs.cz>


2. základní škola a mateřská škola Beroun, Preislerova 1335

 Preislerova 1335, 266 01 Beroun

 2zsb@2zsb.cz

 <https://www.2zsberoun.cz>

Základní škola Beroun, Wagnerovo náměstí 458

 Wagnerovo nám. 458, 266 01 Beroun

 skola@zswagnerka.cz

 <https://www.zswagnerka.cz/>

Základní škola, Beroun – Závodí, Komenského 249

 Komenského 249, 266 01 Beroun – Závodí

 zs@zavodi.eu

 <https://zavodi.eu/>

Zápis do 1. tříd ZŠ

Termín zápisů do 1. ročníků ZŠ

Zápis do 1. třídy základní školy pro školní rok 2025/2026 bude ve všech základních školách probíhat

- v pátek 4. dubna od 14:00 do 17:00
- v soboru 5. dubna od 9:00 do 11:00

Zápis probíhá na školách osobně i elektronicky, podrobné informace o způsobu naleznete na stránkách jednotlivých škol.

Kontakty na školy naleznete v průvodci na straně č.3. Počty otevíraných 1. tříd a maximální počty ve třídách jsou uvedeny na str. 8 průvodce.

Beroun

Obecné informace

Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad školní docházky.

Prioritně by měl být žák přihlášen do spádové základní školy dle trvalého pobytu (viz obecně závazná vyhláška č. 1/2024, kterou se stanoví školské obvody spádových základních škol zřízených městem Beroun, naleznete ji na webových stránkách města [Beroun](#) v sekci pro občany – školství).

Ohledně bližších informací k podání přihlášek sledujte webové stránky jednotlivých základních škol. Na všech základních školách bude v letošním roce probíhat elektronický předzápis, a proto doporučujeme využít tuto formu.

Beroun

Kritéria přijímání

- 1) Děti a žáci ve věku povinné školní docházky dle školského zákona s trvalým pobytem ve městě Beroun ve spádovém obvodu dané školy;
- 2) Děti a žáci ve věku povinné školní docházky dle školského zákona s trvalým pobytem ve městě Beroun v jiném spádovém obvodu;
- 3) Děti a žáci ve věku povinné školní docházky s trvalým pobytem mimo město Beroun, ale skutečným bydlištěm v Berouně, pokud se ze závažných důvodů nemohou přihlásit k trvalému pobytu v Berouně (nutno doložit);
- 4) Děti narozené od 1. 9. – 31. 12. daného roku, kdy dovrší 6 let věku, které zároveň splňují podmínku alespoň jednoho z bodů 1 - 3;
- 5) Do nižších ročníků ZŠ (1. st. ZŠ) jsou přijímáni žáci s trvalým pobytem mimo město Beroun, jejichž obec nezřizuje ZŠ vůbec nebo zřizuje neúplnou ZŠ (např. pouze 1. - 3. třída 1. st. ZŠ) a zároveň má tato obec podepsanou s městem Beroun Smlouvu o spolupráci při zajištění plnění povinné školní docházky v jiné obci.

Každému dítěti, které se dostaví k zápisu, je přiděleno registrační číslo.

V případě, že nebude v některém z výše uvedených kritérií možné přijmout všechny děti, z důvodu překročení volné kapacity školy, dojde k výběru žáků, které budou přijaty k plnění školní docházky v základní škole, formou losování.

Losování probíhá pouze mezi žáky (losují se registrační čísla) splňující dané kritérium dle toho, v rámci kterého kritéria dojde k překročení volné kapacity. Losování provádí osoba určená ředitelem/ředitelkou školy.

O losování se provádí zápis. Zápis je podepsán osobou provádějící losování a jeho průběh je ověřen podpisem ředitele/ředitelky školy. Zápis je uložen v dokumentaci školy.

BEROUM

Pro šk. 2025/2026 jsou otevírány následující počty 1. tříd

	počet 1. tříd
Základní škola Beroun-Závodí	2
ZŠ Beroun, Wagnerovo nám. 458	3
Jungmannova základní škola	3
2.základní škola a mateřská škola Beroun, Preislerova 1335	4

Třídy jsou naplňovány do počtu maximálně 30 dětí.

Spádové obvody jsou stanoveny Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2024, kterou se stanoví školské spádové obvody základních škol zřízených městem Beroun.

Do nižších ročníků (1. st. ZŠ) jsou přijímány žádosti o přestupy během celého roku. Děti jsou přijímány dle kapacitních možností školy v souladu s výše uvedenými kritérii.

Termíny zápisů do 1. ročníků jsou zveřejňovány na stránkách školy každý rok před termínem zápisu.

Přestupy do 6. ročníků ZŠ

Termíny pro přestupy

Termín zápisu dětí do 6. ročníků a výše jsou pravidelně stanoveny na 20. 5. daného roku.

Přesný termín zveřejňuje ředitel na stránkách školy včetně počtu volných míst v daném ročníku, pro který je zápis určen.

Pro šk. rok 2025/2026 je termín pro přestupy stanoven na 7. 4. 2025.

	Počet volných míst
Základní škola Beroun-Závodí	30
ZŠ Beroun, Wagnerovo nám. 458	0
Jungmannova základní škola	0
2.základní škola a mateřská škola Beroun, Preislerova 1335	0

Třídy jsou naplňovány do počtu **maximálně 30 dětí**.

Každému dítěti, které se dostaví k zápisu, je přiděleno **registrační číslo**.

Od 6. ročníku ZŠ jsou přijímáni žáci s trvalým pobytem mimo město Beroun, jejichž obec nezřizuje ZŠ vůbec nebo zřizuje neúplnou ZŠ (pouze 1. st. ZŠ) a zároveň má uzavřenu s městem Beroun Smlouvu o spolupráci při zajištění plnění povinné školní docházky v jiné obci.

V případě, že nebude v některém z výše uvedených kritérií možné přijmout všechny děti, z důvodu překročení volné kapacity školy, dojde k výběru žáků, které budou přijaty k plnění školní docházky v základní škole, formou losování.

Losování probíhá pouze mezi žáky (losují se registrační čísla) splňující dané kritérium dle toho, v rámci kterého kritéria dojde k překročení volné kapacity. Losování provádí osoba určená ředitelem/ředitelkou školy. O losování se provádí zápis. Zápis je podepsán osobou provádějící losování a jeho průběh je ověřen podpisem ředitele/ředitelky školy. Zápis je uložen v dokumentaci školy.

Beroun

Společné informace



UPOZORNĚNÍ:

Důrazně upozorňujeme, že účelové přehlašování dětí na adresu na území města Beroun na přechodné období tj. po dobu před a krátce po zápisu, pro naplnění znění § 36 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, je obcházení zákona. Z tohoto důvodu uvádíme, že v případech, které budou vzbuzovat pochybnost, bude ze strany zřizovatele školy kontrolován soulad trvalého bydliště dítěte a jeho zákonného zástupce. V případě zjištění nesouladu budou zákonní zástupci vyzváni k podání vysvětlení.

Beroun

Co sebou?

- ✓ přihlášku (ke stažení na stránkách školy)
- ✓ rodný list dítěte
- ✓ průkaz totožnosti zákonného zástupce dítěte/opatrovníka
- ✓ případně další podklady

Podrobně budou požadavky a poklady ke stažení na stránkách škol 2 - 3 týdny před termínem zápisu.

Zveřejnění výsledků

- ✓ Seznam přijatých dětí bude zveřejněn pod přidělenými registračními čísly na stránkách školy.
- ✓ Písemné rozhodnutí obdrží pouze zákonní zástupci nepřijatých dětí a dětí, u nichž rodiče žádají o odklad povinné školní docházky.



Zpracováno odborem školství a
volnočasových aktivit MěÚ Beroun
2025



osva@muberoun.cz



oskvv3@muberoun.cz

Beroun